Не совсем понятно что там с корнем в условии, поэтому решаю в два варианта
Вариант 1:если под корнем 2х+3,тогда

 EQ \r(2x+3)=6-x 
Отметим ОДЗ.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(2x+3≥0;\r(2x+3)=6-x)) 
Преобразуем неравенство.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≥-\f(3;2);\r(2x+3)=6-x)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≥-\f(3;2);\r(2x+3)=6-x)) 
Преобразуем уравнение.

 EQ \r(2x+3)=6-x 
Перенесем все в левую часть.

 EQ \r(2x+3)-6+x=0 
Путем подбора находим решение.

 EQ x=3 
Других решений нет, так как функция, соответствующая данному уравнению, является монотонной.

Следующая система эквивалентна предыдущей.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≥-\f(3;2);x=3)) 
Следующее уравнение эквивалентно предыдущей системе.

 EQ x=3 
Вариант 2: если под корнем только 2,тогда

 EQ \r(2)x+3=6-x 
Перенесем неизвестные величины в левую часть уравнения.

 EQ \r(2)x+3+x=6 
Приводим подобные члены.

 EQ \b(1+\r(2))x+3=6 
Перенесем известные величины в правую часть уравнения.

 EQ \b(1+\r(2))x=6-3 
Приводим подобные члены.

 EQ \b(1+\r(2))x=3 
Разделим левую и правую часть уравнения на коэффициент при неизвестном.

 EQ x=3:\b(1+\r(2)) 
 EQ x=-3+3\r(2) 
Окончательный ответ:  EQ x=-3+3\r(2) 
Если что не так, пиши, будем исправлять

